

# 市委统战部传达学习省委十三届八次全会及市委常委会议精神

本报讯(通讯员 张娟) 12月3日,市委统战部召开部务会,传达学习省委十三届八次全会和12月1日市委常委会(扩大)会议精神,研究贯彻落实工作。市委常委、统战部部长雷西明主持并讲话。

会议指出,省委十三届八次全会是我省站在“十四五”重要关口召开的一次意义深远的会议,为我们投身全面建设社会主义现代化国家新征程,奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章指明了方向,廓清了思路,明确了重点。全市统一战线要把学习贯彻省委十三届八次全会精神与学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话和党的十九届五中全会精神结合起来,学思践悟,知行合一,自觉找准统战工作服务奋斗“十四五”、奋进新征程伟大实践的切入点和突破口,坚定不移为谱写安康新

# 市人大常委会开展优化营商环境条例执法检查

本报讯(通讯员 周伟)12月1日至2日,市人大常委会副主任陈伦宝带领执法检查组,对我市《优化营商环境条例》贯彻实施情况开展执法检查。市委常委、副市长殷勇,市发改委等20个部门、企业负责同志参加座谈会。

执法检查组先后赴市政政务服务中心、12345便民服务中心、国网安康供电公司、安康水务集团、逸华天然气等窗口单位、服务行业,通过听取汇报、查阅资料、座谈交流等形式,详细了解《优化营商环境条例》实施中取得的成效、存在的问题及意见建议。

检查组指出,近年来,市政府及相关部门认真贯彻落实《优化营商环境条例》,把营商环境作为助推经济高质量发展的生命线工程来抓,付出了大量艰苦细致的努力,取得了显著成效。去年,我市入选“中

# 平利12345工单办理获群众点赞

本报讯(通讯员 辉再 高婵) 今年5月,平利县城一市民打电话到12345便民服务平台,反映小区内枯立木被风吹倒压在自家小车上情况。平利县接到这一工单后,立即由县行政审批服务局牵头,召集相关镇和部门参加工单办理联席会议,确定了由社区牵头,县应急管理局和消防大队配合处理的方案。在接到工单的第二日,小区内两根枯死的大树被处理,居民的安全得到了保障。

自2018年平利县承办12345工单以来,始终把“有人办、办得好、群众满意”放在首位,从建制度、抓落实入手,确保每一件工单都能办实办好。在行政审批服务局成立了专门的机构,负责全县12345工单的转办、督办、回复、回访等工作;各镇各部门确定的有分管领导及经办人员,具体负责工单的办理、回复。县行政审批服务局研究制定了

# 白河财政局多措并举抓好统战工作

本报讯(通讯员 袁长青 谢巍) 今年以来,白河县财政局紧紧围绕全县统战工作总体要求,充分发挥统一战线凝聚人心和力量的作用,四措并举做好新形势下统战工作。

搭台唱戏建机制,该局由局主要领导牵头,成立统战工作专班,细化工作职责,建立局领导与党外干部、人士联系制度,发挥统战工作凝心聚力作用;交心联谊强纽带,通过不定期召开党外干部座谈会、个别谈心谈话等形式,了解党外知识分子、少数民族干部的思想动态和

# 全市认真学习贯彻党的十九届五中全会精神

## 党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在镇坪举行

本报讯(通讯员 江涛)12月3日,党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在镇坪县举行。市委宣讲团成员、市自然资源局党组书记、局长王琳作宣讲报告,市人大常委会副主任、镇坪县委书记罗万平主持会议,全体在家县级领导出席会议,各镇党委书记,县直各部门、中省市驻镇各单位主要负责同志参加会议。

报告会上,王琳从“深刻解读党的十九届五中全会的重要意义、充分认识决胜全面建成小康社会取得的决定性成就、准确把握2035年远景目标和‘十四五’时期我国发展的总体布局、精准解读全会精神内核、奋力谱写安康追赶超越新篇章”五个方面,对全会精神作了深刻阐述和解读,并结合实际对学习贯彻全会精神谈了认识和体会。

罗万平强调,全县各级党组织和广大党员干部要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,结合学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,原原本本深入学习,切实把精髓要义、领会精神实质。各级党委(党组)要迅速召开专题学习研讨会,立足工作实际,强化问题导向,扎实开展研讨,以知行合一、

本报讯(通讯员 靳娇)12月1日,党的十九届五中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在市工信(国资)党委系统举行。市委宣讲团成员、市工信(国资)党委书记、局长(主任)许启政作宣讲报告。

宣讲会上,许启政从“全会召开的背景、重要意义和会议内容”“深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征”“准确把握2035年远景目标和‘十四五’时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务”“牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点”“坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现‘十四五’规划和2035年远景目标而奋斗”五个方面,对全会精神作了系统阐述和深入解读,并结合实际对学习贯彻全会精神谈了认识和体会。

会议强调,学习贯彻党的十九届五中全会精神,是当前一个时期的重要政治任务,要切实将思想和行动统一到党中央决策部署上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要严格按照市委宣讲工作安排,围绕宣讲提纲,开展全方位、全覆盖宣传,切实把全会精神讲深讲透,引导广大党员、干部、职工悟于心、践于行、落于实,推动全会精神引向深入。要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话结合起来,坚持以高质量发展为主题,全面对标对表中央(建议),将新时代、新理念、新格局、新境界的要求贯彻到市工信(国资)系统“十四五”规划编制和来年工作谋划中,全力以赴抓好当前重点工作,打好年底各项任务收官之战,为奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章凝聚力量。

市工信(国资)党委系统所辖的机关党委全体党员、27个市属国有企业党组织领导班子成员、11个非公企业党组织及社会组织主要负责人、党务工作者等参加了会议。

# 百年西关正变身

提起西关,无论是从大桥头到原来的造船厂,还是金川街到七里沟西津渡口,对每一个老安康人来说,都是特别难忘的回忆。古色门面、香甜稠酒、美味蒸面、一砖一瓦、一草一木……都是那么的熟悉。

作为安康中心城区的重点项目,西关片区棚户区改造和西坝片区堤防改造项目的前期进度如何?近日,汉滨区老城街道办事处城市建设房屋征收安置办公室为我们揭开了谜底。

自西关棚户区改造和西坝堤防改造项目征迁工作启动以来,老城街道办事处精心组织,全力落实,目前已进入收尾阶段。西关,卸掉身上的老旧和陈腐,留下百年“佳酿”和传承,正发生着美丽嬗变。

征收安置已完成99%进入收尾阶段

“实施西关片区棚户区改造和西坝堤防工程,对改善西关人居环境、提高洪水防御能力、完善城市功能、提升城市品位,具有十分重要的意义。”老城街道办事处城市建设房屋征收安置办公室主任史伟介绍,“在各级领导和工作人员共同努力下,涉及

西关的两个征迁项目已完成99%征迁任务,正在进入收尾阶段。”

据了解,西坝堤防及棚户区改造项目涉及西关社区金川街居民房屋635户,总建筑面积92345.98平方米。截至目前,已完成签约633户,剩余未签约房屋2处,项目累计征收房屋建筑面积88430.35平方米,收回国有土地面积42079.92平方米,已完成总任务的99.69%。

与此同时,西关片区棚改范围涉及征收居民512户,征收房屋80874平方米。截至目前,已预评估509户,占总户数99%;已签订协议402份482户,拆除房屋建筑面积6.1万平方米。

动情晓理 把征迁工作做到老百姓的心坎里

“其实大部分居民都是理解政策、支持政策的,非常愿意改变现在的旧貌,配合得挺积极。”老城街道办事处城市建设房屋征收安置办公室副主任李小平说,“但征迁涉及人员多,涉及面广,工作错综复杂,绝不是简单宣传动员就能做好的。”除了平时把政策宣传到位,他们还要不断地上门“叨扰”征迁户,



(上接一版)为村子建设贡献力量。党员群众围坐在院坝,不时交流几句。



近日,镇坪县曙坪镇马镇村村民阮永平家养猪,左邻右舍都来帮忙,大家忙得不亦乐乎。

的故事,传承红色基因,感触很深。”黄福海说道。

自“党课开讲啦”活动启动以来,我市各级党组织注重在授课人员、授课内容、授课形式上探索创新,变“书记独唱”为“党员合唱”,变“坐而论道”为“围而论道”,变“单一空间”为“开放平台”……从党群身边可感的微变化入手,从大家关注的关键小事破题,将党课内容“翻译”成党员群众听得懂、“乡音土话”,让基层党员干部重参与、勤思考、有提高,激发起思想共鸣,转化为行动共识。

走上“云端”,提供全天候不打烊的学习“加油站”

9月28日,一场特殊的“云党课”在“云端”上演,弹幕里的点赞声络绎不绝,观看人数还在持续更新,这是勇立潮头、不负韶华——安康市“党课开讲啦”现场

展示活动的直播间。

14名党课主讲人依次登上舞台集中展示,声情并茂地讲述了他们在抗疫一线、脱贫攻坚、乡村振兴道路上的先进事迹和奋斗故事,讲述过程中穿插背景短片、现场互动、专家点评,300余名党员“零距离”感受党课魅力,17万名党员干部群众在线接受“精神洗礼”。

市交通局干部刘欣现场观看后赞不绝口,“党课经常听,集中现场展示还是头一回见。14位主讲人的分享和我们生活贴得很近,我们深刻感受到了安康各级党组织和党员干部苦干实干、奋勇前行,勇立潮头、不负韶华,为城市发展贡献力量的精神。”

刷屏的留言也持续刷屏,“党课形式紧跟移动终端发展趋势,跟上了时代潮流!”“一改往日两三个小时的理论讲述,都是短小精悍的微党课,听得很过瘾。”“党课不再高居‘庙堂’,也可以在‘云’中圈粉。”

将课堂讲授教学与现场竞赛式展示、网络体验式教学紧密结合,探索开展开放式学习、交互式交流,打破时间、空间的界限,让党员干部群众随时随地学理论、长见识、提技能,为新时代党课赋予了新的生命力。

“搭建‘空中课堂’,既是战疫应急之举,又为全体党员‘充电补钙’拓宽了渠道。不仅如此,我们还制作了系列微党课视频,利用安康智慧党建平台、市级教学资源平台、党建电视专栏、微信、网站等载体推送,让党员教育不受空间、场地、距离的限制,零距离享受到高端优质的学习资源,提供了全天候不打烊的学习‘加油站’。”市委组织部相关科室负责人介绍。

从初夏到深冬,从星星点点到遍地开花,全面结果,各级党组织和广大党员干部在党课中汲取信仰之光和前行力量,让时代“好声音”入脑入心入行。

中华人民共和国第十四届运动会 还有 282 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA

全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 319 天 Shaanxi China 中国陕西 2021